

Adversar incomod la baraj

Bihor contra Cluj pentru Liga a III-a

Campiona Ligii a IV-a Bihor va întâlni câștigătoarea competiției similare din Cluj la barajul de promovare în eșalonul trei. Împerecherea a fost făcută prin tragere la sorți la Casa Fotbalului.

Returul pe teren propriu

Meciul tur va avea loc în 15 iunie, ora 18.00, pe terenul clujenilor, iar returul, o săptămână mai târziu, de la ora 17.30, în fieful bihorenilor. Laureata Bihorului va fi una dintre CSC Sânmartin - 36 puncte în acest moment sau CAO 1910 Oradea - 32 puncte, pe locul 3 aflându-se la o diferență destul de mare Unirea Valea lui Mihai - 26 puncte.

În Liga a IV-a Cluj, lupta pentru câștigarea campionatului este mai strânsă, trei echipe fiind angrenate în lupta pentru primul loc. Lider este CS Florești - 41 puncte, secundată de Someșul Dej și Unirea Iclod - 40 puncte.

În ultimii trei ani, campiona Bihorului a ratat de fiecare dată accesul în Liga a III-a, FC Hidișel, CS Diosig sau CSC Sânmartin nereușind să treacă de baraj.

Programul complet al jocurilor:

Regiunea 1, Nord-Est

Bacău - Botoșani
Suceava - Neamț
Vaslui - Iași



Regiunea 2, Nord-Vest
Maramureș - Sălaj
Satu Mare - Bistrița Năsăud
Cluj - Bihor

Regiunea 3, Centru

Harghita - Sibiu

Covasna - Brașov

Mureș - Alba

Regiunea 4, Vest

Caraș Severin - Timiș

Arad - Hunedoara

Mehedinți - Gorj

Regiunea 5, Sud-Vest

Argeș - Vâlcea

Teleorman - Dolj

Olt - Dâmbovița

Regiunea 6, Sud

Călărași - București

Ialomița - Ilfov

Giurgiu - Prahova

Regiunea 7, Sud-Est

Galați - Buzău

Brăila - Vrancea

Tulcea - Constanța

La jocurile de baraj numai echipele aparținând structurilor sportive cu personalitate juridică. Asociațiile județene de fotbal, respectiv AMFB sunt obligate să comunice către Departamentul Competiții al FRF, în scris, până la data de 10 iunie 2019, structurile sportive calificate pentru a partici-

pa la jocurile de baraj.

Cu Maramureș la juniori A1

În ceea ce privește juniorii A1 (sub 19 ani), câștigătoarea din Liga a IV-a Bihor se va confrunta cu învingătoarea din Maramureș, în 6 și 9 iunie. La finalul turului, pe primul loc se află CSM Olimpia Salonta - 38 puncte, urmată de Unirea Livada - 34 puncte și CSO Ștei - 32 puncte. În Maramureș, Zorile Moisei este pe primul loc în Seria Nord și FC Suciul de Sus în Seria Sud.

■ Horia BUZ

LPS Bihorul U19 - Biharea Vașcău 7-9 (3-3)

Amical jucat pe „cartea” atacului

Spre finalul cantonamentului efectuat la Sânmartin, echipa Biharea Vașcău, antrenată de Dorin Boca, a înfruntat, la Baza Sportivă „Tineretului” Oradea, garnitura LPS Bihorul U19, pregătită de Ciprian Dianu, într-un meci amical care s-a dovedit a fi deosebit de spectaculos, datorită numărului mare de goluri, în care ambele combatante au „forțat” cartea atacului, pe parcursul celor două reprize a câte 40 de minute fiecare.

Evident, nu se pot trage concluzii edificatoare după acest meci amical susținut de vășcăuani care au fost destul de „șifonați” pe perioada stagiului centralizat de către exigentul tehnician, Dorin Boca, care pur și simplu i-a „biciuit” de două ori pe zi fără pic de milă. Totuși, spre cinstea lor jucătorii au dat dovadă de multă ambiție pe toată durata partidei, care spre final a adus mare satisfacție în tabăra acestora, prin victoria obținută. Această garnitură, U19, se

dovedește a fi foarte bine „sudentă”, iar munca prof. Ciprian Dianu și-a pus „amprenta” din plin pe evoluția tinerilor jucători, elocvente fiind „traseele” bine desenate în timpul antrenamentelor, care, în acest meci, au ieșit în „relief” de multe ori, când au prins pe „picior greșit” adversarul de joc. Totuși, tinerețea lor a fost una care i-a trădat pe final, când vășcăuanii au știut gestiona mult mai bine situațiile de gol avute, pe care le-au fructificat cu multă siguranță. Scorul a avut răsturnări spectaculoase, iar dacă în prima repriză s-a consemnat egalitatea (3-3), în partea a doua vășcăuanii au reușit desprinderea la două „lungimi”. Bocra (3) a speculat prima eroare din tabăra adversă deschizând scorul (1-0), însă la prima atingere de balon pentru noua sa echipă, experimentatul Daniel Lupașcu (5), a restabilit egalitatea (1-1). Căpitanul Lazăr a trimis o pasă de peste 40 de metri bine interceptată de Tulvan (13), care a adus oaspeții în avantaj (1-2). Petrila (15) a restabilit imediat egali-

tatea, (2-2), pentru ca la cealaltă poartă Al Mahmoud ((19) să trimită puțin peste bară, în timp ce șutul lui Tamaș (25), din lovitură liberă, să întâlnească bara transversală. După ce A. Micula (33) a fost stopat în drumul spre gol, mingea fiind respinsă de pe linia porții, la rampă a ieșit Lupașcu (35) cu două lovituri de cap, una respinsă de pe linia porții, iar cealaltă întâlnind bara transversală. Finalul de repriză a mai adus două goluri, câte unul în fiecare poartă, reușite de Bulcău (37) și Petrila (39). Tinerii orădeni au preluat conducerea în startul părții a doua prin Șerban (43), însă vășcăuanii au reușit să egaleze prin vicelanul Goț (51), dar și să preia conducerea (4-5), în urma unei lovituri de colț magistral executată de Boca, care a „așezat” mingea pe fruntea omniprezentului Lupașcu (55). Lovitura de pedeapasă, just acordată de arbitrul de conjunctură Ciprian Dianu, a fost transformată precis de Tamaș (63), pentru ca, din nou, Lupașcu (69) să-și arate clasa cu un șut în diago-

nală, de la aproximativ 25 de metri, care a poposit în colțul lung, (5-6). Lepesiștii au reușit să egeleze din nou, (6-6) prin golul lui Czokos (71), însă Teglaș a speculat, la următoarea fază, ocazia ivită, (6-7). Boc (74) a mărit diferența, (6-8), pentru ca gazdele să se apropie, (7-8) prin reușita lui Șerban (76). O nouă lovitură de colț impecabil executată de antrenorul-jucător Dorin Boca a fost transformată în gol de abilitatea Boc (79) care a consfințit victoria vășcăuanilor, (7-9).

U19: Bițiș - Tiponut, Vutan, Ispas, Vancea, Bocra, Al Mahmoud, Tamaș, Czokoc, Șerban, Petrila. Au mai jucat: Moș, Fuciu, Turlea. Nu au putut fi utilizați, din diferite motive: Voiț, Pascu, Onaca, Moza, Toma. Antrenor: Ciprian Dianu.

Biharea: Torok - Berce, Hulbert, Lazăr, E. Rădac, Tulvan, A. Micula, Boc, Bulcău, Goț, Lupașcu. Au mai jucat: Teglaș, Boca, Copil, Bilan. Antrenor: Dorin Boca.

■ Ionel POPA

Luceafărul Oradea - Club

Atletic Oradea 3-0

Prea tare aerul

Înălțimilor pentru

„Vulturii Verzi”

Club Athletic Oradea a fost oaspetele echipei de Liga a II-a Luceafărul Oradea. O confruntare între David și Goliath. Și cum doar în mit David învinge mereu pe Goliath, cel mare și puternic nu i-a acordat nicio șansă celui mai mic și mai slab. Meciul dintre Luceafărul și CAO, scor 3-0 (2-0) s-a disputat pe terenul de la cocheta bază, a gazdelor, din Sânmartin.

În prima repriză în care au jucat, în general, titularii celor două echipe, s-au înscris și două dintre cele trei goluri ale meciului, dar au fost și câteva faze spectaculoase și ratări nepermise. Secvența inaugurală a fost dominată autoritar de gazde. Tinerii jucători ai echipei CAO, ușor timorați, când au ajuns de câteva ori la finalizare au lovit mingea moale, semn că, probabil, le cam tremurau picioarele de emoție. Singurul șut sănătos, foarte frumos, i-a aparținut lui Andrei Haș, acesta trimițând un „trasor” de la circa 23 de metri. A fost nevoie de plonjonul spectaculos al lui Moroz, portarul gazdelor, ca mingea să ajungă în corner și nu în plasa porții sale. Inexplicabil, Sergiu Ciocan, care de obicei este jucătorul decisiv al alb-verzilor, a bălăit câteva mingi în careul oaspeților. Chiar la prima ocazie, petrecută în minutul 8, pur și simplu s-a împiedicat în balonul ajuns în picioarele lui, când era la 5-6 metri de poartă. Primii la mingea mai tot timpul, cu un joc mai bărbătesc, dar nu brutal, joc „tare” cum se joacă în Liga a II-a, „luceferii” au condus ostilitățile fără nicio discuție. Ei au avut și cele mai mari ocazii de gol, și tot ei au reușit și să înscrie. Prima dată în minutul 19 când, după o fază colectivă, Dulca a finalizat cu un șut spectaculos în bara dreaptă interior, iar mingea a ricoșat în plasa „vulturilor verzi” (1-0). Tot o fază colectivă, bine lucrată, a dus și la marcarea celui de-al doilea gol în minutul 25. De această dată la finalizare a fost Ludușan.

Joc anost în repriza secundă

În repriza a doua, repriza rezervelor de obicei în amicale, jocul a fost cu ceva mai echilibrat. Dacă în prima parte oaspeții nu reușeau să păstreze posesia mingii, în partea a doua lucrurile s-au mai schimbat puțin, dar tot sub parametri obișnuiți. Jocul de posesie este caracteristic echipei CAO și prin acest tip de joc s-a impus în Liga a IV-a. Dar repriza a doua a fost și una anostă, fără faze notabile de poartă, doar o luptă surdă între cele două careuri de 16 metri. A fost nevoie de imprudența fundașului dreapta, care l-a faultat în careu pe atacantul al gazdelor, pentru ca să se producă o fază demnă de reținut. Penalty-ul a fost executat de Mitrică fără speranțe pentru „vulturul” Egri care în prima repriză a avut câteva intervenții remarcabile.

Așa s-a încheiat un meci din care tinerii jucători ai lui CAO au avut numai de învățat. Dacă doresc să promoveze trebuie să se obișnuiască din timp cu „aerul tare” al înălțimilor ligilor superioare.

Luceafărul: Moroz - Vanya, Băican, Oros, Moihedja, Prejmerean, Chiorean, Mitrică, Dulca, V. Pop, Ludușan. Au mai intrat: Rus - Ciul, Core, Drăgan, Preoteasa, T. Călin, C. Roșu, P. Peter și Paraschiv. Antrenor: Cristian Lupuț

CAO 1910 Oradea: Egri - Țârtea, Panti, Letan, Varodi, Balog, A. Haș, Hosu, Costea, Ciocan, Pașca. Au mai intrat: Amira, Man, Tenche, Laslău, Blejea, Alungi, Török, Kőteleș, Ardelean și M. Junc. Antrenor: Florin Fărcaș
Arbitri: Andrei Pirtea - Bogdan Gireadă, Florin Toia

■ Ioan KLESZKEN